
 MMMatéérriieeeelllll 
––– ppppaaaappppiiiieeeerrrrr jjjjoooouuuurrnnnaall
– cciiisssseeeeaaaaaauuuuuxxxx
–– cccrrraaayyyyoooonnnn àààà mmmmiinnee
–– rrrèèègglleee
– pppaaaaiirrreee ddddeeee cccchhhhaaaauuuussssssssuuuurrrreeeessss 

àà ssssaaaa ttttaaaaiiiilllllllleeee
pp

– rrruuuubbbaaannn----ccccaaaacccchhhhee
– aagggggrrraaafffffeeeeuuuusssseeee
–– ccccoooolllllllleeee eeeennnn  bbbbâââttttooonnnn
––– ffffuuuussssiiiillll àààà  ccccoooolllllllleeee  ccchhaaaauuuuddeee ettt 

bbbbââââttttoooonnnnssss  ddddeeee ccccoooolllllllee
––– ggggaaaannnttttssss ddddeee pprrrooottteeecccttttiiiiiioon
––– lllluuuunnnneeeettttttteee ddeee ssssééééccccuurriittéé

8

On construit!

Il faut toujours être prudent en 
utilisant le matériel mis à sa 
disposition. Demande de l’aide 
à un ou à une adulte, au besoin.

!!
SécuritéSécurité

Cette activité consiste 
à fabriquer des sandales en 
papier journal, assez solides 
pour supporter ton poids. Le 
secret? La forme triangulaire. 

11 Colle ensemble 
et sur toute 
la surface six 
épaisseurs de 
papier journal 
avec de la colle 
en bâton. 

22 Trace deux 
fois le contour 
de chaque 
chaussure sur le 
papier. Découpe 
ensuite les 
quatre formes 
de semelle ainsi 
tracées.



Recouvre le tout 
avec les deux autres formes de semelle en 
papier et colle-les avec du ruban-cache. 
Décore-les à ton goût. Voilà, tu as maintenant 
des sandales en papier!

9

33 Colle 
l’une sur 
l’autre trois 
épaisseurs 
de papier 
journal. 

Traces-y une bande de 2 cm de 
largeur, puis replie-la cinq fois sur 
elle-même. Découpe cette bande 
plate. Forme sept autres bandes 
comme celle-là de façon à en 
obtenir huit en tout.

Plie deux des 
bandes en 
accordéon. 
À l’aide du fusil 
à colle chaude, 
fixe chacune 
des bandes 
en accordéon 
sur l’une des 
bandes plates 
de papier 
journal pour 

former des lisières en accordéon. 
N’oublie pas de mettre tes lunettes 
et tes gants de sécurité!

44

Coupe une 
bande de 
papier plate en 
deux et agrafe 
solidement 
chaque partie 

l’une à côté de l’autre au contour 
de chaque semelle de façon 
à former les courroies. 

6
À l’aide d’un 
fusil à colle 
chaude, forme 
le contour 
de chaque 
semelle en 

fixant une des bandes plates tout 
autour. 

55

Découpe des 
bouts de lisières 
en accordéon 
selon la largeur 
des sandales, puis 
colle-les à l’intérieur 
de chaque semelle. 

77
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